3AMOUYHbBIE U
CKOB4AHbIE USAEAUS



www.zenit-avto.com

SAMOYHbBIE N CKOBYHbIE USAEAUNY

PTUOUKATDI

CHCTEMA CEPTHOHEALLHEH FOCT P CHCTEMA CEPTHOHEALMH rocT P CHCTEMA CEPTHOHEAILIA T'OCT P = 77|
DEJIEPUTLHOE ATEHTCTBO 10 METPOTOTHH SEIEPUIBHOE ATEHTCTBO 1O METPOMOTHH BEIEPUTRHOE ATENTCTEO 0O !r‘nuvr.;(_mllﬂlaﬂnm:w 10 M METRUOTIN
P CEPTUOUKAT COOTBETCTEBHA c' CEPTUOUKAT COOTBETCTBUS @ CEPTUOWKAT COOTBETCTBUS
POCC AL N34, 00806 N POCC RU.CAI34.B00S04 - v Ne  POCC RU G4 HOT032 |
psctacieorni SR L & amao o a1
m 0751801 » 0751300 ™ 0984936
ﬁm‘mm:ammmmmmm mmmm”.m.mmm [y I —
T O D e Tt [ et o
TIPOAVELHA 3,015 spssinis sunsgpoms 2 enacca Tun 364 arn . MPOAYKIE N e NFOAYKUNE s s
T A | T s Soprisd s et | ety X eiatatend S [ efer il
oy e L e b
S — L eve rocr s g
R e g, 0 e - | o e o
et ARSI TP T, CEFTHOMKAT BRIAAH OO0 «IeseT-Reiwiihiiie MHH 7302030205
ﬂrr::::wm CHCTEMA CEPTHOHKAIH FOCT o ke CHCTEMA CEPTHOMKAIMM FOCT P | | 2o i ey sty g :
m;:;:-i:lwm-wmmwmzmw;;hw! @ CEPTUOUKAT COOTBET Mm&mmﬂ?ﬁk @ CEPTUDUKAT COOTBETCT mhmmmum‘;cw; e
T POCC RU.CN34 HO1017 x Ne  POCC RU.CH34 HONONS.
ezl ey elas o S
N e 038 AOMIOANMTEABAS MHEOTMAR
MMMJMM"WMWNW ml":c‘é"lﬁ.m.!mwmn
L N— S Z A e e i
SR RS
M L pOasE MLIAS 2 macca El Sommon spaIm Cysamae | Knaces wn 360 uoa 36042 waOK|
gt Tpit ity T K &
I B IR - i R A e
oo e : o e 00O «3eHWT-ABTO» - MOCTOSHHO PO3BMBAIOLLEECS MPEANPUSTUE, OAHVM M3 OCHOBHbIX HOMPOBASHMIA ASSTEABHOCTH
mw—"w:.‘:.“..n_mm;rm;w "r____m fjmwmmmw:ﬁ KOTOPROTO SIBASIETCS MNPON3BOACTBO 3AMOYHO-CKOBSIHBIX MaAG:\AMPl M ABEPHOM QYPHUTYPBI.
HaAn4me coBCTBEHHOIO MHCTRYMEHTAABHOTO, AMTEMHOTO, NPECCOBOrO, TAABBAHUYECKOrO MPOM3BOACTBA, A TAIOKE
CHOPOYHBIX LIEXOB MO3BOASIET BLINYCKATE M3ASAMS AKOBBIX KOHCTRYKLUMIA B HEOrPAHMYEHHOM obbeMe. Ha npeaAnpuatim
CO3ACH W YCMNELWHO PAaboTaeT CBOM KOHCTPYKTOPCKO-TEXHOAOTMUYECKMIA OTAEA M OTAEA TEXHUYECKOrO KOHTPOAS, 4TO
MO3BOASIET OCYLLECTBMTL BLICTROE BHEAPEHWE HOBLIX M3ASAMIA U NOSTAMHbIA KOHTPOAL KOYECTBA.

Ha npeanpuatin BHeAREHA CUCTEMA MeHeaXMeHTa KadecTea 1ISO 9001-2008.




L 3B4-3.01

iy /'
.
F KOMNAEKTHOCT
3amoK -1
| MLL1-6 -1
Katou -4
MNacHka 3anopHas -1
Lypyn 4x25 -4
. BuHT M5x60 -1
% Pyukn PO1-55.01 -2
CrepkeHb -1
BuHT M5%45 -4

Kopnyc-cTaAb

Mcnoab3yemelia D
v 3ACOB 1 3ALLEAKA - CMIACB LMHKOBbIA

MaTepraA PYUKM 1 HOKAQAKH - CIIACE QAKOMUHUEBIA
[aBapwuTHble pasmepsbl, MM 165x200x140
Bec, kr 1,04
MexaHu3m cekperta LIMAMHADOBLIA NAQCTUHYCATLIN
KoA. cCekpeTHbIX KOMBMHALMIA 15000
Koa. kniouen 4
Tvn kAroua "AHIAMACKMIA"

VIHAMBMAYAALHAS YNIAKOBKG Kopobka kapToHHas
Koa. B kopobke, Wt 15

3B4-3.02

KomnaektHoCTh

3aMoK -1
ML1-6 -1
Katou -4
MaaHka3cnopHas -1
Wypyn 4x25 -4
BuHT M5x60 -1
Pyukn PO1-65.02 -2
CrepyeHb -1
BiHT M5X55 -2
Beraeka -2

Kopnyc-cTanb
30COB W 3ALLSAKA - CMNACTB LMHKOBLIV

Mcnoabsyembli v
PYUKI - CMACE QAOMVHWEBLIA

Marepran HAKAQAKM - CTOAL
[aBapmTHble pa3mepsbl, MM 152x200x150
Bec, kr 1.05
MexaHu3m cekpeta LIMAMHAPROBBIA NAQCTUHYATbIA
KoA. cekpeTHbIx KOMBWUHALMA 15000
KoA. kntouen 4
Tun karoua "AHIAMIACKMA"
MHAMBUAYQABHOS YNAKOBKA Kopo6Ka KapTOHHAS
Koa. B kopobke, wr 15

www.zenit-avto.com

3AMOYHbBIE U CKOBAHbIE USAEAUA

3AMKW BPE3HbIE LUAMHAPOBBIE

3B4-3.03

KomnaekTHOCTs

3aMOoK -1
MLI1-6 -1
Katou -4
MNacHka 3cnopHas -1
LWypyn 4x25 -4
BuHT M5x60 -1
PyuiinP®1-65.03 -2
CrepeHb -1
BuiHT M5X45 -4
Bcraeka -2

Kopnyc-cTanb
30C0B M 3ALLEAKA - CNIAQB UMHKOBbIN

Mcnoabsyembli v
Py4ki - CNACE QAKOMUHWEBLIA

Marepran HAKAQAKM - CTOAL
[aBapwWTHblE PA3Mepsbl, MM 165x200x 150
Bec, kr 1,07
MexaHn3m cexkpeta LIMAMHAPOBBIM NAQCTUHYATLIRA
KoA. cerpeTHbIX KOMOWHALWA 15000
Koa. katouei 4
Tun katoua "AHMAMCKMIA"
MHAMBWAYTALHAS YNAKOBKO Kopo6ka kapToHHas
Kon. B kopoGke, W 15

3B4-3.04

KomnaeKkTHOCTb

3amoxk -1
MLL1-6 -1
Katou -4
MNacHka 3cnopHas -1
Lypyn4x25 -4
BuHT M5x60 -1
Pyukm PO1-55.04 -2
CrepieHb -1
BuHT M5x45 -4

Kopnyc-cTanb

Mcnoabsyembli D
¥ 30COB W 3ALLEAKT - CMACB LMHKOBBIA

marepuan PYuKM M HOKAQAKM - CMAQE GAKOMUHMEBbIN
[aBapwTHble pasmepsbl, MM 158x200x150
Bec, kr 1,06
MexaHu3m cekperta LIUAMHADOBBIM NAQCTHUHYATLIA
Kon. cekpeTHbix KOMBUHALMA 15000
Koa. kniouen 4
TN kAroua " AHIANIACKMIA"
MHAMBUAYTOABHAS YNAKOBKA Kopo6Ka KApTOHHAS
Koa. B kopobke, Wt 15




3B4-3.05

KomnaekTHOCTb

3amok -1
MLL1-6 -1
Katou -4
MNacHka 3anopHas -1
Wypyn 4x25 -4
BuHT M5x60 -1
Pyuiin PO1-65.06 -2
CrepeHb -1
BiHT M5X55 -2
Bcraeka -2

Kopnyc-cTaAb
30COB 1 3ALLEAKA - CMACIE LIMHKOBLINA

Mcnoab3yemelia 1
PYuki - CNAGE QAKOMUHWEBBIA

MaTepraA HAKAGAKM - CTAAL
[aBapwuTHble pasmepsbl, MM 155x200x150
Bec, kr 1,06
MexaHu3m cekperta LIMAMHADOBLIA NAQCTUHYCATLIN
Kon. cekpeTHbiX KOMBUHALWA 15000
Koa. kniouen 4
Tvn kAroua "AHIAMACKMIA"
VIHAMBMAYAALHAS YNIAKOBKG Kopobka kapToHHas
Koa. B kopobke, Wt 15

3B4-3.06

KOMOAEKTHOCTb

3amok -1
MLU1-6 -1
Karoy -4
MNaaHka 3cnopHas -1
Lypyn 4x25 -4
BuHT M5x60 -1
Pyukn PO1-55.06 -2
CrepikeHb -1
BuHT M5x45 -4

Kopnyc-cToAb

Mcnoabsyembli D
v 30COB 1 3ALLEAKA - CNACB LMHKOBbIA

MATepraa PYyUKI - CMACE QAKOMVHWEBLIA
[aBapwTHble paamepbl, MM 165x200x140
Bec, kr 1.18
MexaHu3m cekpeta LIMAMHAPROBBIA NAQCTUHYATbIA
Ko, cekpeTHbix KOMBUHALIWA 15000
KoA. kntouen 4
TN kaoua "AHIAMACKMIA"
MHAMBUAYQAABHAS YNAKOBKA Kopo6Kka KapToHHAs
Koa. B kopobke, wr 15

www.zenit-avto.com

3AMOYHbBIE U CKOBAHbIE USAEAUA

3AMKW BPE3HbIE LUAMHAPOBBIE ‘

3B4-3.07

KomnaekTHOCTs

3amoxk -1
MLI1-6 -1
Katou -4
MNacHka 3cnopHas -1
LWypyn 4x25 -4
BuHT M5x60 -1
PyuiinP®1-55.07 -2
CrepeHb -1
BuiHT M5X55 -2
Bcraeka -2

Kopnyc-ctanb

Mcnoabsyembli D
v 30COB 1 3ALLEAKT - CNACB LIMHKOBLIN

MATepraa Py4ki - CNACE QAKOMUHWEBLIA
[aBapuTHbie pasmepsbl, MM 165x200x150
Bec, kr 1.05
MexaHn3m cexkpeta LIMAMHAPOBBIM NAQCTUHYATLIRA
oA, cekpeTHbIX KOMBUHALMA 15000
Koa. katouei 4
TN katoua " AHIAMAC KNI
MHAMBMAYCQABHAS YNCKOBKA Kopo6ka kapToHHas!
Kon. B kopoGke, W 15

254 22
1|
&)
@ o ] ~
F ® W@ = ) e
|22 5 33
N ®
85 ?0\)

C 2013 ropaQ B KOHCTPYKUMKO pyYeK GAAEeBbIX 30MKOB
3B4-3.03 1 3B4-3.07 BHECEHbl W3MEHEeHUs - AODCBAEHSI
NPY>XWHbl N GUKCATOPLI, YTO  WCKAKOYQET MPOBMCAHME
py4YeKk n 0becneymBaeT YeTKYO GUKCALMIO MX MOAOKEHNS.

' 30A0TO ;
AAK
'MEAB-AAK  HUKEAb XPOM

BEABIA




3B4-3.01P

KOMNAEKTHOCT

3amoK -1
MLL1-6 -1
Katou -4
MNacHka 3anopHas -1
Lypyn 4x25 -4
BuHT M5x60 -1
Pyukn PO1-55.01 -2
CrepkeHb -1
BuHT M5%45 -4

Kopnyc-cTaAb

Mcnoab3yemelia D
v 3ACOB 1 3ALLEAKA - CMIACB LMHKOBbIA

MaTepraA PYUKM 1 HOKAQAKH - CIIACE QAKOMUHUEBIA
[aBapwuTHble pasmepsbl, MM 165x200x140
Bec, kr 1,04
MexaHu3m cekperta LIMAMHADOBLIA NAQCTUHYCATLIN
KoA. cCekpeTHbIX KOMBMHALMIA 15000
Koa. kniouen 4
Tvn kAroua "AHIAMACKMIA"

VIHAMBMAYAALHAS YNIAKOBKG Kopobka kapToHHas
Koa. B kopobke, Wt 15

3B4-3.02P

KomnaektHoCTh

3aMoK -1
ML1-6 -1
Katou -4
MaaHka3cnopHas -1
Wypyn 4x25 -4
BuHT M5x60 -1
Pyukn PO1-65.02 -2
CrepyeHb -1
BiHT M5X55 -2
Beraeka -2

Kopnyc-cTanb
30COB W 3ALLSAKA - CMNACTB LMHKOBLIV

Mcnoabsyembli v
PYUKI - CMACE QAOMVHWEBLIA

Marepran HAKAQAKM - CTOAL
[aBapmTHble pa3mepsbl, MM 152x200x150
Bec, kr 1.05
MexaHu3m cekpeta LIMAMHAPROBBIA NAQCTUHYATbIA
KoA. cekpeTHbIx KOMBWUHALMA 15000
KoA. kntouen 4
Tun karoua "AHIAMIACKMA"
MHAMBUAYQABHOS YNAKOBKA Kopo6Ka KapTOHHAS
Koa. B kopobke, wr 15

www.zenit-avto.com

3AMOYHbBIE U CKOBAHbIE USAEAUA

3AMKW BPE3HbIE LUAMHAPOBBIE

3B4-3.03P

KomnaekTHOCTs

3aMOoK -1
MLI1-6 -1
Katou -4
MNacHka 3cnopHas -1
LWypyn 4x25 -4
BuHT M5x60 -1
PyuiinP®1-65.03 -2
CrepeHb -1
BuiHT M5X55 -2
Bcraeka -2

Kopnyc-cTanb
30C0B M 3ALLEAKA - CNIAQB UMHKOBbIN

Mcnoabsyembli v
Py4ki - CNACE QAKOMUHWEBLIA

Marepran HAKAQAKM - CTOAL
[aBapwWTHblE PA3Mepsbl, MM 165x200x 150
Bec, kr 1,07
MexaHn3m cexkpeta LIMAMHAPOBBIM NAQCTUHYATLIRA
KoA. cerpeTHbIX KOMOWHALWA 15000
Koa. katouei 4
Tun katoua "AHMAMCKMIA"
MHAMBWAYTALHAS YNAKOBKO Kopo6ka kapToHHas
Kon. B kopoGke, W 15

3B4-3.04P

KomnaeKkTHOCTb

3amoxk -1
MLL1-6 -1
Katou -4
MNacHka 3cnopHas -1
Lypyn4x25 -4
BuHT M5x60 -1
Pyukm PO1-55.04 -2
CrepieHb -1
BuHT M5x45 -4

Kopnyc-cTanb

Mcnoabsyembli D
¥ 30COB W 3ALLEAKT - CMACB LMHKOBBIA

marepuan PYuKM M HOKAQAKM - CMAQE GAKOMUHMEBbIN
[aBapwTHble pasmepsbl, MM 158x200x150
Bec, kr 1,06
MexaHu3m cekperta LIUAMHADOBBIM NAQCTHUHYATLIA
Kon. cekpeTHbix KOMBUHALMA 15000
Koa. kniouen 4
TN kAroua " AHIANIACKMIA"
MHAMBUAYTOABHAS YNAKOBKA Kopo6Ka KApTOHHAS
Koa. B kopobke, Wt 15




www.zenit-avto.com

3AMOYHbBIE U CKOBAHbIE USAEAUA

3

3AMKW BPE3HbIE LUAMHAPOBBIE

3B4-3.05P I 381-2
© 854 )
@
12 ) o —~ < é;
@

KomnaektHoCTh E [:] @ [o] 54

3amok -1 P &

MLIT-6 -1 A4 o o t M\ = -

Kakoy -4 [ O g ™ ® : =h

MAGHKG 3aNCpHaA -1 ] 28 O @ |° — % S

Wypyn 4x25 -4 ﬁil\ O & -

BWHT M5x60 -1 ® ] L

PyuinPO1-6505 -2 ® |® & o o

CrepxeHb -1 ©

22 55
BT M5X55 2 EE 22 55 u \2_2/
BcTaBka 2 ©
85 70\_/
Kopnyc-ctans
Mcnonsayemsiit 30COB U 3ALLUEAKA - CMACE LIMHKOBbIF C 2013 roaQ B KOHCTRYKUMIO pyYeK GAAEBbIX 3aMKA " , KOMNASKTHOCTE
MATEPHOA FYHRA = CRASIE CIMC MRS EEH 3B4-3.03P BHECEHBI M3MEHEHUS - AOBABAEHBI MPYKNHBI W ket At Crane
HAKAGAKM - CTAAL . A py MATEPUTA 3amoK -1

[aBapWTHbIE PA3MEpbI, MM 155x200x150 GUKCATOPEI, YTO UCKAKOYAET NPOBUCAHNE pydek U obec- [a6APUTHLIE Pa3MephI, MM 85x140x70 | ML1-6 4
Bec, Kt 106 NeYMBAET YETKYIO GUKCALMIO MX MOAONKEHMSI. Bec. 051 | Knoy 4
MexXaHW3m CekpeTa LIMAMHAPOBBIA MAQCTAHYATEIA - DR MexaHuam cexpeta LIMAHAPOBBIN NAGCTUHHATEIA | [agHKa 3aMopHas -1
Kon. Cel<pe1:Hb\X KOMBROLIAR 15000 BEAbIA AVIAHTE - BPOH3A : 30A0TO m Kon. CeltpetHbIX KOMBUHALMA 15000 BunT M5x60 -1
Kon. kaouei 4 '. ;i Koa. kaoueit 4 Hakaaaka -2

Tvn kaua " AHIAMACKINIA" Tun knoua TAHIAMIACKUA® | ) sy 3 Bx 6 -4
VHAMBUAYQABHCS YAKOBKG KopoBKa KapTOHHAS m LU CEPEEPO UTAH XPOM . MHAMBIAYCQABHAS YNCKOBKA KopoBKa KapTOHHOs Wyovn 4%25 4
Koa. 8 kopoBke, Wt 15 Koa. B kopoBie, Wt a0 yRY!




3AMKW BPE3HbIE LUAMHAPOBBIE

KomnAaeKTHOCTb

3Jamox -1
MLL1-6 -1
Katou -4
MNaaHka3anopHas -1
BuHT M5x55 -2
Beraska -2
Pyukn PO1-85.03 -2
CrepieHb -1
Wypyn 4x25 -1

Kopnyc-c1anb

30COB 1 3ALLEAK - CMNAQB LMHKOBLIA
PyukK - CNAGQB QAKOMUHWEBLIV
HakaaakKM - CTAAb

Mcnoab3yemelia
Marepran

[aBapuTHble pasMepbl, MM 160x300x163
Bec, kr 1.1
MexaHu3m cekperta LIMAMHADOBLIA NACQCTAUHYCTLIN
KoA. cCekpeTHbIX KOMBMHALMIA 15000
Koa. kniouen 4
Tvn kAroua "AHIAMACKMIA"
VIHAMBMAYAALHAS YNIAKOBKG Kopobka kapToHHas
Koa. B kopobke, Wt 5

280

228

3B7-85.03
B1K63
» _ 9}556'
) 35 50 —te g 7 —
42
. i
8 7 ,J:r“ N j@ ] - A He R
I m ;[ = [:l £
~ (4 - e . =
& HEIS — % ':“‘ ) _}H
7 H - & o [[1 & ﬁ % %
LT = [= © 1
2 = H3H K
§J' T — —
AT = . Plst 12
. 22 3 ®
! P
2 » #53
: 4 omfl
C 2013 roaQ B KOHCTPYKLMKO pyYeEK GOAESBbIX BHECEHDI

M3MEHEHMS - AOBCABASHBI MOYXKUHBI 1 GUKCATOPLI, YTO
WNCKAIOYOET NPOBUCAHWE PYYeKk M 06eCNedYMBAET YETKYIO
DUKCALMIO X MOAOKEHMSI,

BEABIA

30A0TO
AAK

MEAB-AAK  HUKEAb XPOM

KomnaektHOCTb

3amok -1
MLL1-6 -1
Katou -4
MNacHka sanopHas -1
BuHT M5x55 -2
Bcraeka -2
PyuknP®1-70.03 -2
CrepkeHb -1
LWypyn 4x25 -4

Kopnyc-ctanb
30COB 1 3ALLEAKT - CNACB LIMHKOBLIN

Pyudick - cnace QAKOMUHWUEBLIA
HakAQAKK - CTAAb

Mcnoabsyembli
MOTEPUAA

[aBapwTHbIE pA3Mepbl, MM 1563x216x150
Bec, kr 1.1
MexaHn3m cexkpeta LIMAMHAPOBbIM NAQCTUHYATLIRA
oA, cekpeTHbIX KOMBUHALMA 15000
Koa. katouei 4
Tun katoua "AHIAMICKMIA"
MHAMBMAYCQABHAS YNCKOBKA Kopo6ka kapToHHas
Kon. B kopoGke, W 10

3AMOUYHbIE Y CKOBSHbIE USAEAUS

150

www.zenit-avto.com

3B4-70M
E : 556 :41'{: ?+
] S g HH
© ~ o[ 15,
: & g 8.3 ; A
m % = }‘__:_
Q] 19 Tj @
23| 21‘:-&:}%() w , 4—: N :t

C 2013 roAQ B KOHCTRYKLUMIO PyHeKk GOAEBbIX BHECEHbI
M3MEHEHUS - AOBABAEHBI NPYXUHLI M HUKCATOPbLI, 4YTO
MCKAKOUYAET NPOBUCAHUE Pydek M 06eCcneunBaeT YTy
OUKCALMIO X MOAOKEHMSI,

BEABIA

: AAK
'MEAB-AAK  HUKEAb XPOM




www.zenit-avto.com

3AMOUHbIE M CKOBSIHbIE U3AEAUS

42 L 3B89-4.2-01 3B8-4.1

! #54
8 (@Y« o542
* )\ : foy |
[0]
= EEI ©
R T o]
5] r-—"' _— @ [
L1 ) w o
$ E ~ — 0O
t 'g;_ bl m@ Q;[ L °
s E= ' = 8
— 27
A ©
¥ =/
23 55
25 KGBJ = fo—e o]
2 5
%
) Kopnye-ctans
ﬂg :eo.v\;g\.:\er\nhm Pyﬁ(ﬁe-gr?/\-a %@f@&mmgggg KoMnAeKTHOCTb Vicnonssyemsiit _— KoMNAEKTHOCT
P HAKACAKK - CTAAL 3aMoK -1 Marepran 3amok -1
[QBAPUTHBIE PAMEpL, MM 165x200x140 KAOY 3 [Q6ApUTHBIE PAMEpL, MM 85x140x22
Bec, kr 1,13 | MagHka3onopHos -1 Bec, kr 053 | Knou -35)
:':"\EXOHM.’!M cekpeta . : CYBAAbAHBIA Pyuku PO2-55.01 -2 EeonmaM cekpeta . : CyBAAbAHBIN MNacHka s3cnopHas -1
OA. CEKPETHBIX KOMBUHALIMIA 100 ) OA. CEKPETHBIX KOMBUHALLARA 100 HaKACLAKD 2
C 2013 roAQ B KOHCTRYKLMIO PYYek GOABBIX  [on karouei 3 CTep’KeH; L Ko, KAIOUSH 35 A
BHECEHbI M3MEHEHWS - AOBABAEHBI NPYXKMHBLI 1 T CyBanbAHbI Wypyn 4x25 4 P — CyBaNBAHbIA LLypyn 3.5x16 -4
GUKCATOPLI, YTO MCKAKQUYCET NMPOBUCAHKE PyYeK BUHT M5x55 2
M oBecneymBaeT YeTKY GUKCALNIO WX MHAMBUAYOABHAS YNIAKOBKA Kopo6ka KapToHHOSs 5 MHAWBHAYOABHOS YNAKOBKO KopoBKa KapTOHHAS LLypyn 4x25 -4
MOAOKEHMSI. Koa. 8 kopoGrke, wr 15 Beraeka KoA. B KOPOBKeE, LT 30




©

10
20
0O O o

@)
| i
[
Q| =l % |
Mcnoab3yemsiii
MaTepuan

[aBapwWTHblEe pa3Mepsbl, MM
Bec, kr

MexaHu3Mm cekpeta

KoA. cerpeTHbIX KOMOWHALWA
Kon. kntouein

Tun kKAaoUa

MHAMBMAYOALHAS YNAKOBKA
Kon. B kopoGke, W

D11

3B8-6.1

20,20

il

Z5
|
= e
2
==
B
|
!
25 85 ~
875 |
Cranb KoMnAEKTHOCTL
87.5x140x25 | 3amok 1
Katou -4
CyBanbAHLIR MNAGHKa 3anopHas -1
46000 Hakaaaka -2
Wypyn 4x25 -4
CYBARSAHBIA | o 412 2
Kopobra kapToHHas
BuHT 3%12 -4

1

www.zenit-avto.com

3AMOUHbIE M CKOBSIHbIE U3AEAUS

3B9-6

26
8 @
E-3
" o gl
B [ D7 o~
[u] 7 omb, 'y 137
= —+
QW ® o 2
Nl B S
E‘* = o D135 )
@ Pl N
= @ = R RP.d
=[ i
- ==e V=4
26 ® o
57 9
25 9 ?%ﬁv— 48
Mcnoab3yemeblii K
MATEPKUAA Opryc 1 3aC0O8 - CTAAb KomnAeKTHOCTb
[aBapuTHbie pasmepsbl, MM 92,5x240x25
3amoxk -1
Bec, kr 1.1
MexaHnsm cekpeta CyBAAbAHbIR Katou -4
KoA. cerkpeTHbIX KOMOWHALWA 46000 BuHT M5x15 -2
Kon. katouein 4
Tun katoua CyBOAbAHBIV

MHAMBHAYCGABHOS YNAKOBKA

Kon. B kopoGke, W

KopobKa KapTOHHAS

12




3AMKW HAKAAAHBIE CYBAABAHBIE

i Y
7

65

©

O LI

Mcnoab3yemsiii
Marepuan

[aBapuTHbIe pasMmepbl, MM
Bec, kr

MexaHu3Mm cekpeta

KoA. cerpeTHbIX KOMOWHALWA
Kon. kntouein

Tun kKAUa

MHAMBMAYOALHAS YNAKOBKA
Kon. B kopoGke, W

74

Eiv

KoMnAEKTHOCT

MACHIKQ 3anOpHEA

Kopobra kapToHHas

0 0

[t ——

%5

Mcnoab3yemeblia
Matepran

[abapuTHbIe pasMmepbl, MM
Bec, kr

MexaHW3Mm cekpeTta

KoA. cerkpeTHbIX KOMOWHALWA
Kon. katouein

Tun katoua

VMHAMBMAYOALHAS YNAKOBKO
Kon. B kopoGke, W

www.zenit-avto.com

3AMOUYHbIE Y CKOBSHbIE USAEAUS

®
, °

@71

90
1w

31

*’\;

1
——

A

]

79

Crane

130x110x19

1.2

CyBOAbAHBIN

46000

3

CyBOAbAHBIV
Kopobka kapToHHas
10

KomnAeKTHOCTb

MAGHIKQ 3anOpHESA



www.zenit-avto.com

3AMOYHbBIE U CKOBAHbIE USAEAUA

3H1-3-1 3H2-3

KomnaeKTHOCTL KomnaeKkTHOCTb KomnaektHOCTb KomnaektHOCTb
3amok B cBope 1 3amok B cBope 1 3amok B cBope 1 3amok B cBope 1
cML cMU c ML cML,

MaaHKa 3anopHas -1 MNaaHKka 3anopHas -1 MNaaHKka 3anopHas -1 MNacHKka 3cnopHas -1

Hakaaaka -1 Hakaaaka -1 Hakaaaka -1 Hakaaaka -1
Katou -4 Kakoy -5 Katou -5 . B 1 Katou -5
; Wypyn 3.5x16 -2 Wypyn 3,5x16 -1 Wypyn 3,5x16 -1 @ = Wypyn 3,5x16 -1
e ‘—I:' Wypyndx2s -4 Wypyndx2s -4 Wypyndx25 -4 2 2 8 b Wypyn 425 -4
L 5 Lypyn 4x45 -4 LLypyn 4x45 -4 LLypyn 4x45 -4 ® LLypyn 4x45 -4
]

Lw_ ] Kl 100
PelomMmeHAALMM Cnocob 3anupaHms B PeromMmeHAALMA AEPEBSHHbIE 1 CNoCcob 3aNMPaHmMs B PekomeHaaLnin AepeBsiHHblE U Cnoco6 3anupaHus . PekomeHaaLnK AepeBsHHble U Crnocob 3anupaHus .
AAS ABEPEN AEDEBSIHHBIE  M3HYTPK PYUKOR AN ABEPEN METAAAMYECKME  W3HYTPU PYH4KOK AN ABEPEN METAAAMYECKME  M3HYTPU pyuKon AN ABEPEN MeTaAAMYECKME  U3HYTPK pyHKon
Baokuposka Haanume uenoykmn HeT Baokuposka Haanume uenoyimn HeT Baokuposka Haandne uenodkm HeT Baokuposka Haandne uenodkm HeT
OTKPbIBAHKS ABEDK HeT OTKPbIBAHKS ABEDK nMeertce JAGONOH ABCIAGETIK OTKPBIBAHWA ABEDW nMeerTca - OTKPLIBQHWA ABEDU MMEeTCH -
KAKOHOM CHOPYKM Marepunan kopnyca CTAAb KAKOHOM CHOPY KM Marepwaa kopnyca O CTAAHOR NAGCTAHOR KAKOHOM CHOPYKM Marepmaa kopnyca  CrAGB LIMHKOBbIA KAKOHOM CHOPYKM Marepraa kopnyca  CrAGE LIAHKOBIA
Kaacc cexkpeta 2 Pasmep kopnyca, MM 90,5x78x21 Kaacc cexkpeta 2 Pasmep kopnyca, My 100x74x24 Knacc cexkpeta 2 Pasmep kopnyca, MM 100x75x24,5 Kaacc cexkpeta 2 Pasmep kopnyca, MM 100x64x22,5
KoA. cekpeTHbix KOMBUMHaUMIA 15000 Bec, kr 0,6 KoA. cekpeTHbix KOMBUHaUMIA 15000 Bec, kr 0,6 KoA. cekpeTHblx kKOMBWMHaUMIA 15000  Bec, Kkr 0.65 KoA. cekpeTHbIX KoMBuHaumii - 15000 Bec, kr 0,64
Kon. purenei 1 KoA. KaoYer 4 Koa. purenei 2 KoA. KaoYer 5 Koa. pureaei 1 KoA. KaoYer 5 Koa. purenei 2 KoA. Kaoder 5
MaTtepuan pureaei cTanb TN KAKOHQ CAHTAVACKMAIAD MaTtepwan purenei cTasb TN KaKYa CAHIAMACKMAN Martepwan puresei cTans TN KAKHO CAHTAVACKMAIAD MaTtepuan pureaei ctanb  Tun Kao4va CAHTAVACKMAIAD
Pasmep pureas), Mm 9x28  WMHAMBMA. YNOKOBKO  KopoBKa kapr. Pasmep pureasi, Mm @14 VHaMBMA, ynakoska  KopoBka kapr. Pasmep pureas, mm @14 WMHAMBAA. yNakoska  KopoBKa KapT. Pasmep pureast, MM @11 VHaMBMA, yNakoBka  KopoBKa kapT.

KoA. TOYeK 3anvpaHms 1 Koa. B KOpobie, Wt 24 Koa. TOYeK 3anvpaHms 1 Koa. B kKOpobie, Wwr 16 Koa. Touek 3anMpaHns 1 Koa. B kOpobie, Wt 16 KoA. TOUek 3anvpaHms 1 Koa. B kOpobie, Wt 16




www.zenit-avto.com

3AMOYHbIE N CKOBSHbIE USAEAUS

MEXAHU3M LULUAMHAPOBbIN

3AMKU HAKAAAHDBIE ULUAUHA MEXAHU3M ULMAVMHAPOBBIA
3H2-6 G ML 10-6

KOMNAEKTHOCTE =i ‘
=i |2 N —
3amok -1 | 6
MAcHKa 3anopHas -1 218 8§
Hakaapka -1 70 45
Kakou -5 1
Wypyn 4x25 -4 x IR e
— YRY ) TR D:E[IE | KomnaektHocTe KOMOAGKTHOCTL
A 4 Lypyn 4x45 -4 3 r ML1-6 1 7“/1 . ]
Q BAHTMSXA0 -2 ; kg = Ko 4 L8- -
% MU0 1 &l A a . BAHTMSX60 -1 Knio 4
) 1 L - o KomMnAeKTHOCTb
o J b - MLI10-6 -1
) KKarod -5 10
BuHT M5x40 -2
PekomeHaQUMK AepeBsHHble U Cnoco6 3anupaHus . Haknaaka L
ANS ABEPEN METAAAMYECKME  M3HYTPU pyuKon Martepuaa kopnyca CnNAQB LAHKOBbIM Martepuan kopnyca CNAQB LMHKOBbIM Martepuan kopnyca CNAQB LMHKOBbIM
BAaokvpoeka Haandne uenodkm HeT [a6apuTHbE pa3Mepsl, MM 54,2x49x54,2 [abapuTHbie pa3Mmepsl, MM 33x70x17 [abapuTHbie pasMmepsl, MM 33x45x17
OTKPBIBAHWS ABEPUW Mmeetcs ,
KAKOHOM CHOPY KU MaTtepraA Kopnyca  CNACE UMHKOBLIA Bec, kr 0,18 Bec, kr 0,165 Bec, kr 0,12
Knacc cexkpeta 2 Pasmep kopnyca, MM 100x64x22,5 MexaHuam cexpeTa AWCKOBLIN MexaHuam cexpeTa MAQCTUHYATBIN MexaHuam cexpeTa MAQCTURYATBIN
KoA. cekpeTHblx kOMBWMHaOUMIA 2500 Bec, Kkr 0,67 KoA. cekpeTHbix KOMBUHALWIA 2500 KoA. cekpeTHbix KOMBUHALWIA 15000 KoA. cekpeTHsIX KOMBUHOLMI 15000
Kona. pyresei 2 KoA. Kaoder 5 KoA. kaloYen 5 KoA. kaloYen 4 oA, kaloYen 4
Matepuan pureaein cranb  Tun KAHO «DUHCKMIAD TN KAalo4a "PUHCKNR" TN kAlo4a " AHIAMACKIA" TN kAalo4a " AHIAMACKWA'"
Paamep pureas, MM @11 WMHAMBMA. yNOKOBKA  KopoBKa KapT. MHAMBMAYCABHOS YNOKOBKA MNakeT NOAUSTUASHOBLIA MHAMBMAYCABHOS YNOKOBKA MNaKeT NoAMSTUACHOBbBIA NHAMBMAYCABHOS YNOKOBKA MaKkeT NOAMSTUAEHOBbIRA

Koa. Touer sannpaHus 1 Koa.eKkopobke, Wt 16 Koa. B kKOpoGKe, LT 100 Koa. B kKOpoGKe, LT 100 Koa. B kKOpoGKe, LT 100




Marepwvana kopnyca

Marepuran Ayxim

AUCMET AYHKKA, MM

Mpoem AyXK1 (WWMPWHA X BEICOTA), MM
[aBapwWTHEIE PA3MEDI, MM

Bec, kr

KoA. kaloHer

VIHAMBMAYQABHOS YNOKOBKA

Kon. B kopobke, wr

58

C1aAb
Crane

8

30x28
58x95x23
0.2

2

100

BC1.02, BC1.03

e c d LI
BC1-02 10 945 52 70 24
BC103 12 113 62 84 24

Moaens BC1.02 BC1.03
Martepuan kopnyca CuAyMUH (MAK aHaAor, cnaaesl AKEM2)
Matepuaa AyxKn C1aAb

LANCAMETR AYXKKK, MM 10 12
Mpoem Ay>xKK (WMPWHQA X BEICOTA), MM A0x30 48x38
[aGapuTHbIE pa3Mepsbl, MM 70x95x24 84x115x24
Bec, kr 0.25 0.4
MexaHuam cexkpeta LIMAMHAD OBBIA NAQCTUHYATLIA
KoA. cekpeTHsIx KoMBUHaLMn 2000

Koa. katoueh 4 4

Tun KnoHa CAHIAMACKAA»
MHAMBMAYCQABHAS YNCAKOBKC [akeT NOAMATUAEHOBBIA
Koa. B kopoBiKke, T 30 20

3AMOYHbIE N CKOBSHbIE USAEAUS

&4

Marepuaa kopnyca

CayMKH (MAM QHAAOT, CRACBLI AKEM2)

Marepuan Ayxim Cranb
AnameTp AYNKK, MM 14
Mpoem Ay»iv (WMPKWHA X BLICOTA), MM 40x40
[aBapwWTHble pa3MeEpPsl, MM 101x81x34
Bec, kr 0,44
MexaHuam cexpeta AMCKOBbBIA
Kona. cekpeTtHbix KoMBrHaLmm 2500
Kona. kniovein 4
Tvn KAYa «DUHCKMIAD

MHAMBMAYTQABHOS YNOKOBKA MakeT NOAMATUAEHOBBIA
Kon. B kopoBke, Wt 20

www.zenit-avto.com

71
92.5

485

Marepuaa kopnyca

CUAYMUH (AW aHaAOT, cnAdebl AKSM2)

Marepuan Ayxim Cranb
AUCMETR AYXKM, MM 8
Mpoem AyKKM (WMPKHA X BBICOTA), MM 25x23
[aBapwWTHble pa3Mepsl, MM 71x48,5x27
Bec, kr 0.15
MexaHuam cexpeta AMCKOBbBIA
KoA. cekpeTHbiXx KOMBUHaLAR 2500
Koa. katoven 4
Tvn kAYa «DUHCKNA»
MNHAWBMAYQABHOS YNAKOBKA MakeT NOAUSTUAEHOBBIA

Kona. B kopoBke, Wwr 50




BC 4A

54

Martepuan kopnyca CUAYMWH (MAKM QHaAOT, crnaasel AKEM2)

MaTtepuran AYKim Crasb
AUCMETD AYHKKA, MM 10
Mpoem AyxKK (LULMPKMHQA X BEICOTA), MM 25x35
[aBapwWTHEIE PA3MEDHI, MM 78x54x33
Bec, kr 0,23
MexaHmam cekpeta ANCKOBBIN
KoA. cekpeTHbIX KOMBMHOLAIA 2500
KoA. kaoven 4
Tvn katoua «@UHCKIA»
MHAMBUAYOABHOS YNIAKOBKA MakeT NOAUSTUAEHOBBIN

Kon. B kopobke, wr 40

BC 4A-01
)

2%

286
233

5%

Martepuan kopnyca CuAYMUH (AW aHaAoT, cnadcebl AKSM2)

MaTtepmran AY>KiKm Cranb
AUCMETR AYXHKM, MM 10
Mpoem AyxKA (LIMPXHA X BEICOTA), MM 25x70
[abapuTHBIE pasMepsl, MM 124x54x33
Bec, kr 0.42
MexaHmam cekpeta AMNCKOBbBIA
Kona. cexpeTHbix KoMBUHaUMiA 2500
KoA. katoven 4
Tvn katoua «DUHCKNIA»
MHAMBUAYOABHAS YNIAKOBKA MakeT NOAUSTUAEHOBBIA

Kon. B kopobke, wr 40

Moaenb

Marepwvana kopnyca
Martepuan Tpoca
Avametp Tpoca, Mm
AAMHO TpOCA, MM

[aBapwWTHEIE PA3MEDHI, MM

Bec, kr
MexaHuam cekpeta

KoA. cekpeTHbIX KOMBMHAOLAIA

Koa. knioven
mn kaoHa

HHAMBHAVGAI:HO?I YNAKOBKA

Koa. B kopobke, wr

3AMKW BEAOCUMNEAHBIE TPO

B3T1.01 B3T11.02 B3T 1.03
CUAYMKH (MAN QHOACT, CnAaBbl AKSM2)
Ctanb
8
342 622 1252
45x43%28,5
0,182 0,212 0,314
AMCKOBbIN
2500
4
«@UHCKIMIA»

MakeT NOANSTUASHOBBIA
30 25 20

3AMOUHbIE M CKOBSIHbIE U3AEAUS

www.zenit-avto.com

) 3LL42-55.01
d !

KomnaeKtHoCTb
3aweaxka -1
MNaaHKa

3anopHas -1
Wypyn 4x25 -4

McnoAbayemblin
MQTEPUaA

[aBGapwWTHEIE pa3Mepbl, MM

Bec, kr

HAMBUAYTOABHAS YNAKOBKA
Koa. B kopobke, W

Kopnyc-ctaab
3aWeAKA - CNAQB LMHKOBbI

67x70x28

0,094

MNakeT NOAUBTUAEHOBLIA
100




3ALLEEAKA BPE3HAS

KomnaeKkTHOCTL
3awenxa 3LL2-55.01-1
MaaHka 3anopHast -1
Wypyn 4x25 -8

CrepeHb -1

Pyuki boresble
P®5.01

McnoAbayeMelin Kopnyc-cTtaas

MATEepPUaA 30LEAKA W PYYKM - CMIACB LUMHKOBBIA
faBapuTHbIE pA3MepEl, MM 165x100x133
Bec, kr 0.37
MNHAMBUAYQAABHCS YNICAKOBKA Kopobka kapToHHas

Koa. B kopobke, Wt 30

3L2.01

70

—)
——
s m—

]
T00
[ 1

BEABIA A ST R 30A0TO
: ; AAK
'MEAb-AAK  HUKEAb XPOM

3ALLEEAKA BPE3HAS

KoMnAeKTHOCTL

&\ 3awena 31112-55.0%1
MNacHKa 3anopHas -1
Wypyn 4x25 -8

CrepeHb -1

Pyuki banesble
P®4.01

McnoAbayeMelin Kopnyc-ctas

MATEepPUaA 30LEAKA W PYYKK - CMIACB LUMHKOBBIA
[abapuTHele pasMepsl, MM 156x70x147
Bec, kr 0.32
MNHAMBUAYQAABHCS YNCAKOBKA Kopobka kapToHHas

Koa. B kopobke, Wt 30

3AMOYHbBIE U CKOBAHbIE USAEAUA

www.zenit-avto.com

3LL2.02
, 155

BEAbIF S EPOHIA:

30A0TO

CEPEBPO MEAb YEPHbIN




PYYKW CKOBbI

MoaeAb

MCNoAb3yeMbIA MATEPUAA
[aBapWTHEIE PA3MEDEI, MM
Bec, kr

Liget

KoA. B ynakoBske (BAncTep), WT.

PC60.01 PC80.01 PC100.01
CnAQB GAKOMWHWEBLIA
120x32,5x20 156x37x26 186x42x29
0,026 0,06 0,08

beAblr, BPUAAMCHT, BPOH3A, 30A0TO, MEAb,
cepebpo, YepHbI

30 25 20

r PC60.01

120
~ PC80.01
9
H 9] =
© I
156
PC100.01
ﬂ.
© : I@ -
© : —0] "
B 186 i

www.zenit-avto.com

3AMOYHbBIE U CKOBAHbIE USAEAUA

PYYKWN CKOBbI ‘

MoaeAb

ICNoAb3yeMbIN MATEPMAA
[aBapwWTHbIE Pa3MEpPbI, MM
Bec, ur

Lset

Koa. B ynakoske (BAUCTEp), WT.

PC60.02

PC80.02

PC100.02
PC60.02 PC80.02 PC100.02
CnAQB QAKMWHWEBBIRA ?
131x38x25 151x40x27 186x45x30 124
0,038 0,06 0,07 =

beAbld, BPUAAMAHT, BPOH3A, 30A0TO, MEAD,
cepebpo, YepHbIr

30 25 20 | 186

‘(ﬁa’
'@!9
30




PYYKW ®AAEBBIE

P®1-55.01

128

S

1
McnoAs3yeMbIA MATEPUAA CnacB QAKOMMHWEBEIIA
[aBapwuTHbIe pasmMepbl, MM 128x180x50(70)
Mexocesoe paccTosiHUe, MM 55
Bec, kr 0.13
beaslit, BpuanmaHt, BpoH3a, 30A0T0,
Lger MeAb, HUKeAb, Cepebpo, YePHbIN, TUTAH,

XPOM, MEAb-ACIK, 30A0TO-ACIK
Koa. B ynakoBKe, WT. 20

P®1-55.02

961
P

Pyuku - CNAGB QAKOMUHWEBLIN

ICNOABIYEMBIA MATEPUAA
HakAQAKK - CTAAL

[aBapwWTHeIE PA3MEPHI, MM 123x196x55
MexoceBoe paccTosH1e, MM 55
Bec, kr 0,165

beAblit, DPUAANCHT, BPOH3Q, 30A0TO,
Leer P P

MeAb, HUKEAb, Cepebpo, YepHbIn
Koa. B ynakoBke, WT. 20

www.zenit-avto.com

3AMOYHbIE N CKOBSHbIE USAEAUS

PYYKW OAAEBbBIE

P®1-55.03

131

961

7
>
U

N\

42

Py4iu - CNACB QAKOMUHWUEBLI

CNOABIYEMBIA MATEPUTA
Hakaaaku - cTanb

[aBapWTHBlE pa3MEPSI, MM 131x196x55
Mexocesoe paccTosHue, MM 55
Bec, kr 0,175
Lser BeAblit, BPUMAAMTHT, BPOH3A, 30A0TO,

MEAb, HAKEAb, Cepebpo, YepHbIN
Koa. B ynakogke, LuT. 20

P®1-55.04

lcnoAb3yeMbli MATEPUaA CnAQB QAKOMWUHNEBLIA

TaBapuTHBIE pAsMepsl, MM 122x180x55(70)
Meocesoe pAcCTosHME, MM 55
Bec, kr 0,15
Lser BeAbli, BPUAAMTHT, BPOH3A, 30A0TO,

MeAb, HAKEAb, Cepebpo, YepHbIN
Koa. B ynakoBke, WT. 20




PYYKW ®AAEBBIE

P®1-55.05

121

42

961

N

PyyKu - cnAQB QAKOMUHWEBBIA

CNOAB3YEMBIA MATEPUAA
HakAGAKK - CTOAL

[aBapwWTHEIE PA3MEPHI, MM 121x196x60
Mexocesoe paccTosiHue, MM 55
Bec, kr 0,16

BeAbli, BPUAAMTHT, BPOH3A, 30A0TO,
Hesr MEAb, HAKEAb, Cepebpo, YepHbIN
Koa. B ynakoBKe, WT. 20

P®1-55.06

131

081

Mcnoas3yemMblin MaTEPUAN CnaaB QAKOMUHWEBEIA

[aBapwWTHeIE PA3MEPHI, MM 131x196x55(70)
Meocesoe paccTosiHue, MM 55
Bec, kr 0,135

BeAbli, DPUANMCHT, DPOH3A, 30A0TO,
User MeAb, HAKEAb, Cepebpo, YepHbIN
Koa. B ynakoBke, WT. 20

PYYKW OAAEBbBIE

McnoAb3yemblin MATEPUTA
[aBapuTHbIE pasMepsl, MM
Mesocesoe paccTosHUe, MM
Bec, kr

Lieet

Koa. B ynakoeke, LWT.

P®1-55.07

130

| (@)

£

2

U

N\

Py4iu - cnACcB QAKOMUHWUEBLIA
HakAQAKK - CTAAb

130x196x60

55

0,165

beabllt, BpyuaanaHT, BpoH3a, 30A0TO,
MeAb, HUKEAb, Cepebpo, YePHbIM, TUTAH,
XPOM, MEAB-ACK, 30A0TO-ACQK

20

www.zenit-avto.com

3AMOYHbBIE U CKOBAHbIE USAEAUA

X

C 2013 roaC B KOHCTRYKUMIO pydek daneBsbix PO1-55.03
1 PP1-55.07 BHECEHBI U3MEHEHUS - AODABAEHbBI NMPYXXMHBI
M OUKCATOPLI, YTO WMCKAKOYAET MPOBUCOHUE PYyYeK WM
obecneynBaeT ety GUKCALMIO MX MOAONKEHMS.

BEABIFt il - BPOH3A - BETe Neire] ,
: AAK
'MEAb-AAK  HUKEAb XPOM




00O "3eHuT-ABTO"

433504, P, YAbSIHOBCKQS OBACCTb,
. AMMUTPOBIPAA,

YA. FOHr CeBepHoro ¢aota, A. 2/7
TeA./Pakc (84235) 6-43-09, 4-25-14
e-mail.: zenit@zenit-avto.com
www.zenit-avio.com



